

省内外 20 多家权威主流媒体纷纷报道“单项冠军”花落天明



图为省内外权威主流媒体纷纷报道内容

本报讯 江苏天明机械集团入选第三批制造业单项冠军示范企业的消息不胫而走。近日，省内外20多家权威主流媒体纷纷给予重点关注和详细报道，通过广泛的媒体传播，进一步增强了企业的美誉度和影响力。

11月14日，江苏省工商联网站率先以《全国氨纶纺机行业唯一“制造业单项冠军示范企业”花落江苏天明》为题刊登消息。报道导语说，11月9日，工业和信息化部、中国工业经济联合会发布《关于第三批制造业单项冠军企业和单项冠军产品名单的通告》，公布已确定的第三批制造业单项冠军企业和单项冠军产品名单，江苏天明机械集团有限公司作为全国唯一一家氨纶纺丝机械制造企业名列其中。江苏天明机械终于“十年磨一剑”，铸就了全国行业“排头兵”。

全省最具权威性的官方网站—中共江苏省委新闻网于11月19日报道说，江苏天明机械集团有限公司以主营产品氨纶纺丝卷绕机成套设备，荣获“单项冠军示范企业”称号。江苏天明机械集团十几年来如一日秉持执着的工匠创新精神，在高端装备领域精耕细作，持之以恒专注于高端装备的研发、创新与提升，自主成功研制开发了包括全自动氨纶卷绕机等产品，生产技术、产品质量均处于国际领先水平，取得了良好的社会和经济效益，项目产品客户群体基本涵盖国内主要大型氨纶纺织企业，市场份额保持绝对领先，连续多年领跑行业，铸就了全国行业“排头兵”，是当之无愧的冠军企业。

中国打击侵权假冒工作网、网易等全国性网站也全文刊发了江苏天明机械集团作为全国唯一的氨纶纺丝机械制造企业入围第三批全国制造业单项冠军示范企业名单的报道。

由新华日报报业集团联合江苏广电集团等共同组建的主流新媒体、号称“江苏第一门户”的中国江苏网，也予以全文刊发。

连云港日报11月19日在头版显著位置详细报道称，江苏天明机械集团有限公司以主营产品氨纶纺丝卷绕机成套设备，荣获“单项冠军示范企业”称号。获得这个冠军可不简单，入选这个榜单，必须在相关细分产品市场中，单项产品市场占有率位居全球前3位；近三年主营产品市场占有率平均位居全球前5位且国内排名第1位。

连网则以【新时代 新作为 新篇章】为栏目头全文转载了这一消息。连云港市人民政府门户网站则在政务要闻中全文转载。

企业要在激烈的竞争中保持长期稳定的发展，必须从自身出发，加强成本控制管理，使企业在市场竞争中获得成本优势，修旧利废是降低成本的最有效的途径之一。开展修旧利废活动，是推动企业更好更快发展的长远需要。节支等同增收，修旧就是创效。

机械企业在发展过程中，在一定允许范围内不可避免地会产生一些有缺陷的零件，达不到使用标准，日积月累，也是一笔不小的数量。躺在角落里，它们就是一堆废铁。

近期，纺机生产部本着降本增效、节支降耗的原则，通过有效举措对多年生产过程中产生的不合格零件进行再利用，在修旧中创新，在利废中创效，收获颇丰。

来看详细数据：整理出了可再利用的锥套2000管，返修后检验合格可再利用的12饼槽辊支架、摩擦辊支架各25套，经再加工处理可利用的20饼移动轴50根，锯掉轴头后再重新装轴头处理后可再次使用的16饼旧卷绕轴130根，30根20饼卷绕轴返修处理。在清理废旧物品时，把旧机器上淘汰下来的老式电磁阀气动元件重新利用，至少45套。之前遗留的50台不合格箱体的孔是偏的，无法使用，经技术部门、车间、检验部门一起研究，把孔扩大，为其量身定制了新的组装方案，重新加工利用。

纺机车间把修旧利废作为常态化工作，在管理中找成本，对库存产品想尽办法优先使用，最大限度提高材料的利用率。从一文不值，到价值

过万，废旧零件变废为宝。车间主任杨晓二语重心长地对我们说，“看到闲置品，作为管理者，我心里是疼的，我见不得浪费，就跟家里过日子一样，要勤俭节约，在企业里浪费的是企业的钱，怎样把他们再利用，那就是我们的职责。我觉得我们做得还不够，在节约的工作上，我们会从更多的方向去抓！”

短评——

海不择细流故能成其大，山不拒细壤方能就其高。随着修旧利废工作的深入开展，员工们从点点滴滴做起，学会了算经济账，修旧利废的氛围日渐浓厚，同时提高了专业技能水平。

车间通过对修旧利废工作的常抓不懈，解决了废旧物资的处理问题，充分挖掘内潜，降低了生产成本，提高了经济效益，同时也提升了企业的竞争力。

我们都应向纺机车间的同事学习，学习他们千方百计变废为宝、勤俭节约的精打细算精神，学习他们以厂为家的主人翁精神，学习他们勇于担当、敢于创新的工匠精神。

勤俭节约、降本增效是每个职工应尽的义务和责任，从我做起、从点滴做起！

修旧利废降本增效“省”出来的真金白银

图片新闻



纺机项目部在深入研究市场需求的基础上，激发创新活力，积极抢占科技竞争和未来发展制高点，进行技术提升。近日研发成功双层氨纶卷绕机，技术性能达到了超过了国外水平。



日前，2018连云港市信用之星颁奖活动举行，天明机械集团荣获该荣誉。此项活动旨在倡导港城共建信用社会，弘扬信用美德精神，展现身边信用人的光彩形象，打造诚信典型，充分发挥典型示范的带头作用。图为集团副总经理江群（右二）代表集团领奖。

天明南京智能装备科技公司

开展新员工集中培训

本报讯 日前，集团针对新近成立的天明（南京）智能装备科技有限所招聘人员，开展了为期五天的集中培训工作。

据悉，为了让新员工充分适应和融入企业发展环境，增强员工的团队意识与合作精神，集团培训中心为此次培训工作精心制定了详尽计划，并聘请了集团各产品领域的研究院、职能部门相关领导，为新员工全面讲解企业发展历程、创新成果、技术优势、市场布局，以及企业文化等方面的内容和相关情况



图为培训现场

况。培训工作还安排了新员工走进集团各制造工厂，充分感受各分公司创新创造热情，深刻融入抢抓全年生产经营任务的火热氛围。

通过为期五天的集中培训，新员工通过实地参观，接受产品讲解，领略企业文化等形式，全面了解天明机械集团发展历程、产业规模、技术优势、战略规划等情况，明确认识到企业拥有雄厚的研发实力、完备的创新体系、规范的管理制度，以及行业领先的技术水平，为积极融入天明大家庭上好了“第一课”。

天明（南京）智能装备科技有限是天明机械集团立足于长远发展战略，在南京注册成立，坐落于建邺区。公司的成立，将借助其毗邻长三角的区位优势和政策优势，广招高层次技术人才，“零距离”对接高端市场，加强企业高端技术装备的应用和消化能力，成为天明机械集团高质量发展、快速发展的新引擎。

本报讯 2018年11月27—30日，第九届中国国际工程机械、建材机械、矿山机械、工程车辆及设备博览会 (bauma CHINA 2018) (简称：2018上海宝马展) 在上海新国际博览中心举行，作为中国及亚洲顶级的工程机械行业盛会，两年一届的上海宝马展现场规模宏大、展示着数以千计的创新产品与技术。

此次展会期间，天明机械派出近20人的技术团队进行观摩，董事长卢明立亲自带队参观学习。卢董事长要求观摩团成员有的放矢地学习参展厂商设备的内在及外观技术，对照我们的产品进行找差距、提炼内功，把此次观摩当成是一次难得的学习和培训机会，取长补短，尽快消化吸收，争取天明机械早日跻身国家机械行业第一梯队行列，为国增光、为天明人争光。

近年来，国家加大了基础建设投资，尤其是旧设备更新、房地产业稳定的新开工量、煤炭等资源行业保持着较稳定的增长，这对工程机械行业都起到拉动作用。让更多工程机械生产厂家看好中国这个良好商机，中国已经成为全球最大的工程机械设备市场。

本届展会参展商来自38个国家和地区，参展企业较上届增长13.2%，共335家参展。使用了19个展馆和1个10万平方米的室外展区，展示面积达33万平方米，创下历史纪录，4天的展会

天明机械技术团队观摩“2018上海宝马展”

吸引20多万专业观众前往观展。此次2018上海宝马展，集聚了世界各个国家的参展商和供应商，世界工程机械生产巨头卡特彼勒、小松、利勃海尔、宝峨、土力、迪尔等国外老牌工程机械生产厂家均到会展示各自的顶级产品。中国本土工程机械设备厂家徐工集团、三一集团、中联重科、山河智能、国机重工、中铁重工、中铁装备等都拿出最新产品盛

装出席，纷纷发布和推出最明星产品、最新技术与智能制造创新成果，大显身手，集中展示地下工程装备、挖掘机、装载机、凿岩设备和起重设备等工程机械产品，赚足了观众的眼球，它们以高效可靠、绿色节能、高度智能化的卓越表现，备受广大客户的青睐。

这些全球工程机械领域的“明星”齐齐登场，在全球高质量企业集聚、上万新产品与新技术重装亮相的展会上，大放异彩。本届展会全面解析领军企业智能化战略，从产品智能化、制造智能化、服务智能化和管理智能化等不同视角，见证世界工程机械行业的智慧传承。

上海宝马展，它不仅仅是一个产品展示的平台，更是一个业内交流合作、共谋发展的盛宴，促进客户之间更好地交流，同时也让更多客户来了解和熟悉世界工程机械高端产品，从而获得共赢。



图为2018上海宝马展